2/24/26, 7:43 AM

GRAD SINJ
03210055420
DragasSev prolaz 24
21230 - Sinj

Hrvatska

Odgovori na zahtjeve za dodatnim
objasnjenjima i izmjenama u vezi s dokumentacijom o

nabavi

Odgovori

informacijama,

Predmet nabave: Radovi uredenja i opremanja Djecjeg vrtica Bili cvitak — vanjsko igraliSte za jasli¢ke skupine

Evidencijski broj nabave: 20/2026

Sifra upita

Postavljeno

Novo/lzmjena

F6M (#Q133712)

13.02.2026 08:52:39

Prethodno odgovoreno

P5J) (#Q133717)

13.02.2026 09:15:44

Prethodno odgovoreno

NOT (#Q133931)

13.02.2026 20:33:14

Prethodno odgovoreno

L3U (#Q135615)

23.02.2026 14:49:58

Novi odgovor

Sifra upita: F6M
Upit poslan: 73.02.2026 08:52:39

Posiljatelj upita je naznacio da se upit odnosi na:

e Tehnicke specifikacije predmeta

e Drugo

Pitanje:

Postovani,

od kakvog materijala su igrala?
Zahvaljujem

Odgovor:

Narucitelj ¢e objaviti izmijenjeni t
Sifra upita: P5J

Upit poslan: 73.02.2026 09:15:44

roskovnik.
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2124126, 7:43 AM Odgovori

Posiljatelj upita je naznacio da se upit odnosi na:
e Drugo

Pitanje:

Postovani,

stavka 1.2 pripremni radovi, demontaza postojecih sprava? o kakvim spravama se radi, dal se uklanjaju i temelji tih

sprava, i odvozi visak materijala?
stavka 2.16 o kakvoj se ogradi radi (dimenzije), molim da ucitate neku skicu,primjer ograde.
Zahvaljujem
Odgovor:
Naruditelj ¢e objaviti izmijenjeni troskovnik.
Sifra upita: NOT
Upit poslan: 73.02.2026 20:33:14
Posiljatelj upita je naznacio da se upit odnosi na:
e Opis predmeta nabave
Pitanje:
Postovani,dali mozete objaviti projekt.
Odgovor:
Obzirom se radi o radovima prema Pravilniku o jednostavnim i drugim gradevinama i radovima radovi se izvode
bez gradevinske dozvole i glavnog projekta stoga Narucitelj istim ne raspolaze,
Sifra upita: L3U
Upit poslan: 23.02.2026 14:49:58
Posiljatelj upita je naznacio da se upit odnosi na:
e Rokovi definirani u dokumentaciji o nabavi
Pitanje:
Postovani,
Manje od 48 sati je do krajnjeg roka za dostavu ponude, a mi jo§ nemamo ponudbeni troskovnik (koji se mjenja).
Mislite li da je u redu rok za dostavu ponude prema dokumentaciji?
Odgovor:
Narucitelj ¢e produljiti rok za dostavu ponuda na 27.02.2026 do 13 sati.

Narucitelj je poslao na objavu novi troskovnik medutim nema utjecaja na ¢injenicu da e isti kroz EOJN biti vidljiv
tek sutra.
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